3-a Osmmrmaga Merarosmcos

Henn 2. YcaoBusa

3amaua 4. Ilycrs k& — HarypasipHOe umciio, u 1 = dy < dy < ... < dp, = 4k —
BCe TIOJIOXKUTENIbHBIE Jernrenn duciaa 4k. Jlokaxure, uro Haiigercs ¢ € {1,...,m}
Takoe, 9To d; — d;—1 = 2. (Ivan Mitrofanov)

Bagaua 5. Aus u MakcuMm urpator B urpy Ha kierdaroii mocke 100 x 100.

Cuauajia AHs 3aII0JIHSIET BCe KJIETKH JOCKM IeabiMu yuciaamu or 1 go 10000 rak,
9T0 KaXKJI0€ YUCJIO BCTPEYAETCS 110 OJTHOMY pPasy.

3arem Makcum craBuT DUINKY HA OIHY U3 KJIETOK CAMOIO JIEBOTO CTOJIONA TIO CBO-
eMmy BbBIOOpDY. Jlasiee oH 3a HECKOJBKO XOJOB IMEPEIBUTAET (DUINMKY B CAMBIA MpaBbIit
crosiberl. 3a OJMH XOJI OH MOXKET IE€PEIBUHYTH (PUIIKY U3 KJIETKU B JIHOOYIO COCel-
HIOIO C Heli 110 BepIIUHEe WM CTOPOHE. 3a KaXKIYIO MOCEIIEHHY0 KJIeTKy (BKJIOYas
u3HavYaIbHy0) MakcuM miaTut AHe TaKoe YMCJI0 MOHET, KOTOPOe HAIIMCAHO HA TOM
KJIETKE.

MakcuM X04eT 3aIlJIaTUTh KaK MOXKHO MeHbIIe, AHs yKe X0UeT IOy YUTh KaK MOYKHO
6oJibire. CKOJIBKO MOHET 3ariaTuT MakcuM, ecim KaxKJIblii u3 HUX OyIeT JeiicTBO-
BATh HAWJIYUIIUM JIsi cebsi oGpazom? (Lev Shabanov)

Bagaua 6. Oxpyx)HOCTB, BrucanHas B Tpeyrojabuuk ABC, kacaercs cropon BC
u AC B Toukax D u F coorBercrBerso. Ilycrs P — Touka na menbineil ayre DE
okpykHOCcTH Takas, 910 ZAPE = ZDPB. Orpe3ku AP u BP nepecekaior 0Tpe3oK
DFE B toukax K u L coorBerctBenno. Jlokaxure, uto 2K L = DE.

(Du3an Djukic)



